Nguyén liéu:
1. Kim méc 2 — 2.5mm
2. Kim khau len, danh dau, béng bi nhéi tha , len hdng nhat lam mii,
mét thG 6mm
3. Len Jeans (50g/160m)
-Mau trang 01 (Mau A)
-Mau vang dat 84 (Mau B)
-Mau nau 70 (Mau C)

Gén mat & hang tht 16-17, 2 mat cach nhau 11 miii

Tuan Loc Cinnamon
-Mau d6 90 (Mau D)

-Mau hoéng 83 (Mau E)
-Mau xanh 52 (Mau F)

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat A MU giam
X: Miii don Ch: Mii binh M&m: Mau A
V: Mii tang BLO: Méc & canh sau 1.Méc 4ch, quay lai méc tuw
SI: miii truot FLO: Méc & canh trudc chén binh thit 2: 1V, 1X, 3X
F: Mii kép don chung chan, 2X, sl =8
Ha Nai DAm mét(x2): Mau A 2.1ch, 2V, 1X, 3V, 1X, 1V sl
23 Ngd 26 V3 Van Diing, Q.Déng Pa 1.MR: 8X, sl =14
0969 485 712 2. 1ch, 1X, (1T, 1F) méc chung chan , (1F, 1T) méc chung chan, 1X,sl 3. 1ch, (1X, 1V)*2, 1X, (1X,
Pau: Mau B 1V)*3, 2X, 1V, sl = 20
H® Chi Minh 1. MR, 6X=6 16. (12X,3V,12X)*2=60 4. 1ch, 20X, sl = 20
45 X6m Chiéu, Q.4 2.6V=12 17-21. 60X=60 Mau C: clia phan mdm, 6X, sl
0868 844 261 3. (1X,1V)*6=18 22. 13X,3%,24X,37,11X=54 5. 1ch, 20X, sl = 20 K&t thdc , nhbi bong vao

6. 1ch, 7X, 6ch, tir chan
moc thi 2: 5T, 1X ti€p theo

phan mém , khau phan
mdm vao hang 11-21

4. (2X,1V)*6=24
5. (3X,1V)*6=30
6. (4X,1V)*6=36
7. (5X,1V)*6=42

23. 12X,37,20X,37,10X=48
24. (4X,10)*8=40

25. (3X,11)*8=32

G&n 2 mat vao gilra hang 17-
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Fb + Insta + Shopee: lenlenlenlenshop
Phan miii: Mau D

8. (6X,1V)*6=48 18, cach nhau 11X 1.MR: 6X =6
9. (15X,1V)*3=51 26. (2X,11)*8=24 2.6V=6
10. 51X=51 27. (2X,17)*6,SIst=18 3.(2X,1v)*3=9
11. (16X,1V)*3=54 Nhoi bong, cat len.
12-15. 54X=54 Khau 16ng may trén mat
Tai mat ngoai (x2): Mau B
1.Méc 6¢h, quay lai, mdc tir chan binh tha 2 : 1V, 3X, 3X 3.9X=9
chung chan, 4X = 12 4. Méc phan 2 véi phan 1 bing 1X, 8X phan 1, 9X phan 2 = 18 15. 14, 9X =10 18.1%,8X=9
2.2V, 3X,3V, 3X,1V=18 5. (4X, 14)*3 = 15 16-17. 10X = 10 19-20.9X=9

3. (1X, 1V)*2, 3X, (1X, 1V)*3, 4X, 1V = 24
4. 5X, 1V, 6X, 1T, (2T chung chan)*2, 1T, 7X, 1V = 28
Két thac

Tai mat trong (x2): Mau A
1,Méc 6¢ch, quay lai , mdc tir chan binh tha 2: 1V, 3X, 3X
chung chan, 4X =12
2.2V, 3X,3V,3X,1v=18
3. (1X, 1V)*2, 3X, (1X, 1V)*3, 4X, 1V = 24
Déi sang mau B:
4.5X, 1V, 6X, 1T, (2T chugn chan)*2, 1T, 7X, 1V = 28
5. Ghép véi manh tai ngoai méc qua 2 manh: 5X, 1V, 8X, 1T,
(1T,1F) chung chan, (1F, 1T) chung chan, 1T, 9X, 1V = 32

Sirng (x2): Mau C
Méc 2 phan:
Phan 1:
1.MR:6X=6
2.(1X, 1V)*3=9
3-5.9X=9
Két thic
Phan 2:
1.MR:6X=6
2.(1X, 1V)*3=9

6. (3X, 10)*3 =12
7. (4X, 18)*2 =10
8-9. 10X = 10

K&t thuc . Lam twong ty céi thi 2

Ma (x2): Mau E
1.MR:6X=6
2.6V=12

Than: mau B
1.MR: 6X=6
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18
4.(2X,1V)*6 =24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 =36
7. (5%, 1V)*6 = 42
8-13. 42X =42

Két thic

Tay (x2): Mau C
1.MR: 7X=7
2.7V=14
3.BLO: 14X =14
4.14X =14
5.6X, 17, 6X =13
6.13X =13

14. 8, (1, 3X)*5, 1%, 7X = 36
15. 36X = 36

16. 8, (1, 3X)*5, 1%, 7X = 36
17. 30X = 30

18. (3X, 1)*6 = 24

19. 24X =24

20. (2X, 17)*6 = 18

21.18X =18

Mau B:

7.6X, 17, 5X =12

8-11. 12X =12

12. 17, 10X = 11

13. (2T chung chan)*11 = 22
14. 1170 =11

21. (1X, 10)*3 =6
Gap 2 canh méc cac miii don khép kin

Chan (x2): Mau C

1.MR: 7X =7 12-13. 15X = 15
2.7v=14 14. 1A, 13X = 14

3.(1X, 1V)*7 =21 15.14X = 14

4.BLO: 21X =21 16. 3X, 1%, 6X, 1%, 1X = 12

5.9X, 1%, 10X = 20
6. 8X, 2", 8X =18
7.7X, 2", 7X =16

17.(2X, 10)*3=9
18. (1X, 2V)*3 = 15
19.1X, 14, 12X = 14

Mau B: 20. 4X, 17, 5X, 18, 1X = 12
8-10. 16X = 16 21-22. 12X =12
11. 18, 14X = 15 23.(1X, 10)*4 =8

Gap 2 canh méc cac miii don khép kin

Pudi: Mau B
1.MR: 6X, sl
2. 1ch, (1X,3X chung chan)*3, sl =12
3. 1ch, 2X, 3X chung chéan, 3T, 3T chung chan, 3T, 3X chung
chén, sl =18
két thuc

Bung: Mau A

1.MR: 6X = 6
2.6V=12

3. (1%, 1V)*6 = 18

4. (2X, 1V)*6 = 24

5. 1X, (1V, 3X)*5, 1V, 2X = 30
Két thuc

Pom (x3): Mau A

1.MR: 6X =6
Két thuc.

Khadn: Mau F

1.Méc 4ch, quay lai méc tir
chan binh thir 3: 2T, quay lai
=2

2. 2ch, (2T chung chan)*2,
quay lai=4

3-75. 2ch, 4T, quay lai =4
76. 2ch, 2TA

Sau d6 lam tua rua khan.
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